



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

**Следствием получены данные, опровергающие
распространенную в СМИ информацию о нападении в Санкт-
Петербурге сотрудника полиции на кандидата в
муниципальные депутаты**



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу проведена процессуальная проверка в связи с распространением в социальных сетях и средствах массовой информации сведений о нападении полицейского на кандидата в муниципальные депутаты.

16 августа 2019 года агитатор от одной из партий раздавала листовки в пользу кандидата. Проходивший мимо кандидат другой партии подал заявление в полицию, после чего участковый уполномоченный МВД начал опрос волонтера. Девушка-агитатор вызвала по телефону представителей партии, являющихся ее родственниками, которые прибыли ей на помощь. После этого женщина, являющаяся кандидатом в муниципальные депутаты, начала размахивать мобильным телефоном перед лицом сотрудника полиции, в связи с чем представитель правопорядка попытался пресечь ее действия. На следующий день она подала заявление в полицию о нанесении ей побоев.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следствием проведен большой объем проверочных мероприятий, направленных на установление объективной картины произошедшего.

Следователем опрошены очевидцы, которые опровергают информацию о применении к кандидату в депутаты насилия со стороны участкового уполномоченного. Кроме того, также проведены опросы полицейского, кандидата в депутаты от другой партии, врача больницы.

19 августа 2019 года женщина – кандидат в депутаты также была вызвана в следственные органы СК России по Санкт-Петербургу для дачи пояснений и была опрошена.

Следствием были изъяты медицинские документы, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, согласно которой сведения об избиении женщины-кандидата также не подтвердились.

Таким образом, распространенные в социальных сетях и средствах массовой информации сведения о нападении в Санкт-Петербурге сотрудника полиции на кандидата в муниципальные депутаты не соответствуют действительности, в связи с чем по результатам проведения доследственной проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием состава преступления.

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1383020>